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ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΑΝΟΙΧΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

ΔΕΑ – 408920 

ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ :: «ΣΥΣΚΕΥΗΣ ΥΠΕΡΥΘΡΟΥ ΦΑΣΜΑΤΟΦΩΤΟΜΕΤΡΟΥ» 

ΤΕΥΧΟΣ 1 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

 

Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «Ανεξάρτητος Διαχειριστής Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΔΜΗΕ) 

Α.Ε.» και το διακριτικό τίτλο «ΑΔΜΗΕ Α.Ε.» ή «ΑΔΜΗΕ», προκηρύσσει διαγωνισμό με ανοιχτή διαδικασία για την 

ανάδειξη Αναδόχου για την προμήθεια «ΣΥΣΚΕΥΗΣ ΥΠΕΡΥΘΡΟΥ ΦΑΣΜΑΤΟΦΩΤΟΜΕΤΡΟΥ» όπως 

αναλυτικά αναφέρεται παρακάτω: 

 

α/α Κωδικός 

ΑΔΜΗΕ 

Ποσό- 

τητα 

Τεμ. 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ 

1 

 

 

ΠΑΓΙΟ 1 

 

Συσκευή υπέρυθρου φασματοφωτόμετρου 

 

Κριτήριο ανάθεσης του διαγωνισμού είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει 

της χαμηλότερης τιμής, συμπεριλαμβανομένου και του κόστους της εκπαίδευσης. 

 

Αναθέτων Φορέας: ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΑΔΜΗΕ) Α.Ε./ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ, οδός Δυρραχίου 89 & Κηφισού, Αθήνα, Τ.Κ.104 43,  

FΑΧ: +30 210 519 2326, www.admie.gr 

 

Λήψη εγγράφων του διαγωνισμού: Τα έγγραφα της σύμβασης και τα τεύχη δημοπράτησης είναι διαθέσιμα για 

ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στην ιστοσελίδα του ΑΔΜΗΕ, στη διεύθυνση (URL): 

http://www.admie.gr /Διακηρύξεις/Διακηρύξεις ΔΕΑ-408920 

 

Κωδικός αριθμός αναφοράς: CPV: 38433000-9  

 

Προϋπολογισμός Αντικειμένου του Διαγωνισμού: Ο  εκτιμώμενος  συνολικός  προϋπολογισμός  του  

αντικειμένου  του  Διαγωνισμού, ανέρχεται σε € 30.000,00 χωρίς δικαίωμα προαίρεσης. 

Το παραπάνω ποσό δεν περιλαμβάνει τον ΦΠΑ και δεν αποτελεί ανώτατο όριο προσφοράς. 

 

Χρόνος παράδοσης: Το υλικό θα παραδοθεί εντός τριών (3) μηνών από την ημερομηνία ισχύος της Σύμβασης.  

http://www.admie.gr/
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Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό: φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών 

φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα: 

α.  σε ένα κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.)  

β.  σε ένα κράτος – μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.)  

γ.  σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Συμφωνία περί Δημοσίων Συμβάσεων - ΣΔΣ 

(Government Procurement Agreement - GPA) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.), στο βαθμό 

που η υπό ανάθεση σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του 

σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω ΣΔΣ ή 

δ.  σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στις ανωτέρω περιπτώσεις και έχουν συνάψει διμερή ή πολυμερή 

συμφωνία με την Ένωση. 

για τους οποίους δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 73 του ν. 4412/2106 (Α) και οι οποίοι 

καλύπτουν τα ακόλουθα κριτήρια (άρθρο 11 της διακήρυξης) 

 

Β.  Τεχνική και Επαγγελματική Ικανότητα: 

Κάθε οικονομικός φορέας πρέπει να αποδεικνύει την ικανότητά του για να προσφέρει το ζητούμενο 

υλικό/εξοπλισμό σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης.   

Ο Οικονομικός Φορέας πρέπει : 

1. Να έχει προμηθεύσει τα τελευταία δυο (2) χρόνια τουλάχιστον δυο (2) φασματοφωτόμετρα, όμοιου τύπου 

με αυτό  της παρούσας Διακήρυξης, τα οποία λειτουργούν ικανοποιητικά και χωρίς προβλήματα. 

 Το παραπάνω κριτήριο πρέπει να πληροί είτε ο Οικονομικός Φορέας, είτε ο κατασκευαστής του 

υλικού/εξοπλισμού.   

2. Να διαθέτει Πιστοποίηση κατά ISO 9001 για το προσφερόμενο υλικό/εξοπλισμό. 

3. Να διαθέτει Πιστοποίηση κατά ISO 9001 για το εργοστάσιο κατασκευής του υλικού/εξοπλισμού. 

 Σε περίπτωση που ο διαγωνιζόμενος Οικονομικός Φορέας δεν είναι ο κατασκευαστής, αλλά εμπορικός 

Οίκος που προσφέρει εξοπλισμό δόκιμου κατασκευαστή, οι παραπάνω πιστοποιήσεις κατά ISO 9001 πρέπει 

να καλύπτονται από τον κατασκευαστή του υλικού/εξοπλισμού. 

 

Γ.  Οικονομική και Χρηματοοικονομική επάρκεια 

  Οι προσφέροντες θα πρέπει να καλύπτουν το ακόλουθο κριτήριο οικονομικής επάρκειας: 

Ο μέσος όρος του κύκλου εργασιών των τριών τελευταίων οικονομικών χρήσεων θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 

ίσος ή μεγαλύτερος από το διπλάσιο του προϋπολογισμού. 

Εάν ο Διαγωνιζόμενος είναι Ατομική ή Προσωπική Εταιρεία, και μόνο στην περίπτωση που η τελευταία δεν έχει 

υποχρέωση από το Νόμο να  συντάσσει ισολογισμούς, θα υποβάλει Υπεύθυνη Δήλωση στην οποία θα δηλώνεται 

η δραστηριότητα (τζίρος) και τα μικτά κέρδη/ζημίες του Διαγωνιζομένου για το ίδιο πιο πάνω χρονικό διάστημα 
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και για κάθε χρόνο χωριστά, συνοδευόμενη από τα αντίστοιχα αντίγραφα των εντύπων Ε3 της φορολογικής 

δήλωσής του. 

Σε περίπτωση ένωσης / κοινοπραξίας οικονομικών φορέων, τα μέλη της δύνανται να πληρούν αθροιστικά τα 

κριτήρια  των παραγράφων Β και Γ. 

 

Η μη ικανοποίηση των ανωτέρω κριτηρίων επιλογής αποτελεί λόγο απόρριψης της προσφοράς.  

Κατάθεση εγγράφων: ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ, πρωτόκολλο 4ος όροφος, γραφείο 410, οδός 

Δυρραχίου 89 & Κηφισού, Αθήνα, ΤΚ: 104 43 

 

Χρονικό διάστημα Ισχύος προσφορών: εκατόν είκοσι (120) ημερολογιακές ημέρες, προσμετρούμενες από την 

επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού. 

 

Ημερομηνία παραλαβής και αποσφράγισης προσφορών 11-02-2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00πμ. 

 

Γλώσσα: Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοιχεία, καθώς και τα αποδεικτικά έγγραφα 

συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα. 

Ειδικά, τα τεχνικά φυλλάδια και άλλα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς μπορεί να είναι στην αγγλική γλώσσα. 

 

Τρόπος πληρωμής: Σύμφωνα με άρθρο 6 του τεύχους 5 «ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ (ΣΧΕΔΙΟ)» 

 

 

 

 


